
伊丹市立みどりのプラザ　アンケート集計

実施日：令和3年10月9日(土)～11月23日(火) 回答者数 29名 有効回答数 29名

Q１　施設内の清掃は行き届き、清潔に保たれていますか。
はい 29
いいえ 0
無回答 0

Q2　こわれたまま放置されている備品・用具や建物部分は
　　ありませんか。

ない 28
ある 0
無回答 1

Q３　伊丹市立みどりのプラザに来館された理由を以下から
    選んでください。

講座に参加 0
展示・緑の相談 17
休憩 5
その他 8
無回答 1
（その他）
　・バラ園を見に来た

　 　・遊びにきた
　・散歩

Q４　職員の対応はいかがですか。
たいへん良い 14
良い 13
悪い 0
たいへん悪い 0
無回答 2

Q５　施設を利用するにあたって特定の団体や個人が優遇
　　　されていると感じたり、不当に利用を制限されたことは
      ありませんか。

ない 29
ある 0
無回答 0

Q６　市広報誌やホームページなどで施設の情報を見た
      ことがありますか。

ある 13
ない 15
無回答 1

Q７　Q６で、あると回答された方へ、その内容について
たいへん満足 3
満足 10
不満 0
たいへん不満 1
無回答 15

Q８　講座・展示等の内容には満足していますか。
たいへん満足 9
満足 17
不満 1
たいへん不満 1
無回答 1

Q９ 過去にみどりのプラザで行った各種講座を
     受講したことはありますか。

毎年受講している 1
受講したことがある 2
受講したことはない 26
無回答 0

Q１０　施設を利用しての全般的な満足度について
たいへん満足 9
満足 16
不満 2
たいへん不満 0
無回答 2

Q１１　機会があれば今後も利用したいと思いますか。
利用したい 26
利用したくない 2
無回答 1

はい

100%

Q1 施設内の清掃は行き届き、清

潔に保たれていますか。

ない

97%

無回答, 3%

Q2 こわれたまま放置されている備

品・用具や建物部分はありません

か。

展示・

緑の相

談
56%

休憩

17%

その他

27%

Q3 みどりのプラザに来館された理

由は何ですか。

たいへ

ん良い

48%

良い

45%

無回答

7%

Q4 職員の対応はいかがですか。

ない

100%

Q5 特定の団体や個人が優遇され

ていると感じたり、不当に利用を制

限されたことはありませんか。

ある

45%ない

52%

無回答

3%

Q6 広報やホームページなどで施

設の情報を見たことがありますか。

たいへ

ん満足

10%

満足

35%

たいへ

ん不満

100%

無回答

52%

Q7  Q6であると回答された方へ、そ

の内容について

たいへ

ん満足, 

31%

満足, 

59%

不満, 

4%

たいへん不満, 

3%

無回答, 

3%

Q8 講座・展示等の内容には満足

していますか。

毎年受講して

いる, 3% 受講し

たこと

がある, 

7%

受講したこと

はない, 90%

Q9 過去にみどりのプラザで行った

講座を受講したことはありますか。

たいへ

ん満足, 

31%

満足, 

55%

不満, 

7%

無回答, 

7%

Q10  施設を利用しての全般的な満

足度について

利用し

たい, 

90%

利用し

たくな

い, 7%

無回答, 

3%

Q11 機会があれば今後も利用した

いと思いますか。



Q１２
①　年代

小学生 4
高,大学生 0
20歳代 1
30歳代 0
40歳代 1
50歳代 1
60歳代 6
70歳代 12
80歳代 4
無回答 0

②　お住まい

市内 10
宝塚市 7
川西市 1
尼崎市 2
その他 8
無回答 1

③　利用頻度
月１回以上 13
年１回以上 7
ほとんど利用しな 4
無回答 5

Q13その他、意見・要望

・セッコクの展示説明大変良かった。栽培講習があったらよいと思った。

・ボタニカルアートの一日講習を開設して欲しいです。

・台湾モクゲンジが咲いていると聞き見に来ました。さつき展をみましたが見事ですごーい！と思える物を
　沢山見せて頂きました、ありがとう！

・館内ではおしゃべりをされず静かに見学してほしいです。4～5人が集まって絵についてのおしゃべり。
　それは館外でしてほしいです。受付におられる方も注意されません。どうなってるの？と感じました。

小学生, 

14%
20歳代, 

4%

40歳代, 

3%

50歳代, 

3%

60歳代, 

21%

70歳代, 

41%

80歳代, 

14%

Q12 ①年代

市内, 

35%

宝塚市, 

24%
川西市, 

3%

尼崎市, 

7%

その他, 

28%

無回答, 

3%
Q12 ②お住まい

月１回

以上, 

45%

年１回

以上, 

24%

ほとん

ど利用

しない, 

14%

無回答, 

17%

Q12 ③利用頻度


